
Die Gemeinde Tübach liegt inmitten des Dreiecks Rorschach-
St. Gallen-Arbon. Sie zählt heute knapp 1'600 Einwohner/-
innen. Die bisherige Stelleninhaberin ist in freudiger
Erwartung. Wir suchen deshalb per 1. September 2025 oder
nach Vereinbarung eine/-n

Service public am Puls eines modernen Dorfes - genau das Richtige für Sie? Es erwartet Sie eine
abwechslungsreiche und äusserst vielseitige Tätigkeit. Die Gemeinde Tübach bietet attraktive
Anstellungsbedingungen und unterstützt Weiterbildungen der Mitarbeitenden. Teilzeit-Modelle
mit einem kleineren Pensum werden bei Interesse geprüft. Je nach Bewerber/-in kann diese
spannende Stelle die Koordination der Bauverwaltung und Nebenaufgaben beinhalten.

Ihre Aufgaben
Sie sind Bindeglied zwischen Exekutive und Verwaltung. An den Sitzungen des Gemeinderates
und an den Gemeindeversammlungen führen Sie Protokoll. Für Bevölkerung, Behördenmitglieder
und Mitarbeitende sind Sie eine kompetente und kundenorientierte Ansprechperson. Sie führen
die Gemeindekanzlei. Sie bieten Flexibilität, indem Sie Stellvertretungen anderer Verantwor-
tungsbereiche im kleinen Verwaltungsteam übernehmen.

Ihr Profil
Unter Vorweisung von mehrjähriger Verwaltungserfahrung (oder ähnlicher Tätigkeiten)
übernehmen Sie Verantwortung und überzeugen als Vorbild. Als belastbare Persönlichkeit
besitzen Sie organisatorische Fähigkeiten und sind es gewohnt, Aufgaben strukturiert anzugehen.
Dank Ihrer ausgewiesenen Kenntnisse im öffentlichen Recht können Sie Gemeinderat und
Verwaltung optimal unterstützen. Sie verfügen über eine betriebswirtschaftliche und/oder
juristische Ausbildung oder sind bereit, eine solche zu absolvieren. Gute Kommunikations-
fähigkeiten sowie eine rationelle und kundenorientierte Arbeitsweise gehören zu Ihren Stärken.

Als Vertrauensperson an der Schnittstelle von Politik und Verwaltung können Sie einen mass-
geblichen Beitrag an erfolgreiche Gemeindegeschäfte leisten. Sie erhalten die Chance, Beste-
hendes weiterzuentwickeln und eigene Lösungsansätze aktiv einzubringen, um eine nachhaltige
Entwicklung der Gemeinde Tübach sicherzustellen. 

Wenn Sie diese vielseitige Position interessiert, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung bis am 20. Juni
2025 an den Gemeinderat Tübach, Kirchstrasse 18, 9327 Tübach (lea.rutishauser@tuebach.ch).
Weitere Auskünfte erteilen Gemeindepräsident Michael Götte (michael.goette@tuebach.ch)
oder die bisherige Stelleninhaberin Lea Rutishauser (Telefon 071 844 23 02). 

GEMEINDERAT TÜBACH

Gemeinderatsschreiber/-in (80 - 100 %)


